

			
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ		Κιλκίς 16/1/2023 Αρ. Πρωτ.:907	
Ταχ. Δ/ση Τ. Κ. Πληρ. Τηλέφωνο Αριθμ. Φαξ Ηλ. Δ/ση Ιστοσελίδα	Γ. Καπέτα 17 61100 Σ. Παπαδοπούλου 2341 352 144 2341 352 141 papadsof@dhmoskillkis.gr e-killkis.gr	<u>ΠΡΟΣ</u>	ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ (1^η / 2023)

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ

Σας προσκαλούμε να έρθετε στην δημόσια Συνεδρίαση της **Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Κιλκίς**, που θα γίνει στο δημοτικό κατάστημα, στις **20 Ιανουαρίου 2023**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **13.30** για συζήτηση και απόφαση για τα εξής θέματα Η/Δ:

Θέμα 1ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση Φακάλου ΜΠΕ, μέσω ΗΠΜ, στο πλαίσιο της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου "Κατασκευή και λειτουργία Φωτοβολταϊκού Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 25 MW και συνοδά έργα, της εταιρείας "GREEN PHOTOVOLTAIC Μ.Ι.Κ.Ε" που υποβλήθηκε στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ) και έλαβε την Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 2211860024 και προτείνεται να εγκατασταθεί στη θέση "ΣΟΥΛΤΟΓΙΑΝΝΑΙΪΚΑ", στις Τ.Κ. Μεγάλης Στέρνας, της Δ.Ε. Χέρσου του Δήμου Κιλκίς και στις Τ.Κ Ποντοηράκλειας, Βαφιοχωρίου, Ευζώνων και Λιμνοτόπου και τη Δ.Κ Πολυκάστρου της Δ.Ε. Πολυκάστρου του Δήμου Παιονίας, ΠΕ Κιλκίς, ΠΚΜ (υποκατηγορία Α2, Ομάδα 10η: Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 02)
Θέμα 2ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση "Μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο βιορευστά ισχύος 997,5 KW της εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 3 ΜΙΚΕ" που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο υπ. αριθμ. 998 του αγροκτήματος Ν. Γυναϊκοκάστρου, της ΤΚ Ν. Γυναϊκοκάστρου, της ΔΕ Πικρολίμνης, του Δήμου Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς (Π.Κ.Μ) (υποκατηγορία Α2 Ομάδα 10η: Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 05)
Θέμα 3ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση

	Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση "Μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο βιορευστά ισχύος 997,5 KW της εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 1 ΜΙΚΕ" που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο υπ. αριθμ. 1110 του αγροκτήματος Ν. Γυναικοκάστρου, της ΤΚ Ν. Γυναικοκάστρου, της ΔΕ Πικρολίμνης, του Δήμου Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς (Π.Κ.Μ) (υποκατηγορία Α2 Ομάδα 10η:Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 05)
Θέμα 4ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο:Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση "Μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο βιορευστά ισχύος 997,5 KW της εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 2 ΜΙΚΕ" που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο υπ. αριθμ. 990 του αγροκτήματος Ν. Γυναικοκάστρου, της ΤΚ Ν. Γυναικοκάστρου, της ΔΕ Πικρολίμνης, του Δήμου Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς (Π.Κ.Μ) (υποκατηγορία Α2 Ομάδα 10η:Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 05)
Θέμα 5ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο:Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση "Μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο βιορευστά ισχύος 997,5 KW της εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 4 ΜΙΚΕ" που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο υπ. αριθμ. 73 του αγροκτήματος Άνω Αποστόλων , της ΤΚ Μαυρονερίου , της ΔΕ Πικρολίμνης, του Δήμου Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς (Π.Κ.Μ) (υποκατηγορία Α2 Ομάδα 10η:Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 05)
Θέμα 6ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο:Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση "Μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο βιορευστά ισχύος 997,5 KW της εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 5 ΜΙΚΕ" που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο υπ. αριθμ. 843 του αγροκτήματος Άνω Αποστόλων , της ΤΚ Μαυρονερίου , της ΔΕ Πικρολίμνης, του Δήμου Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς (Π.Κ.Μ) (υποκατηγορία Α2 Ομάδα 10η:Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 05)
Θέμα 7ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο:Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση "Μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο βιορευστά ισχύος 997,5 KW της εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 6 ΜΙΚΕ" που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο υπ. αριθμ. 1076 του αγροκτήματος Άνω Αποστόλων , της ΤΚ Μαυρονερίου , της ΔΕ Πικρολίμνης, του Δήμου Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς (Π.Κ.Μ) (υποκατηγορία Α2 Ομάδα 10η:Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 05)
Θέμα 8ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο:Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση "Μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο βιορευστά ισχύος 997,5 KW της εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 7 ΜΙΚΕ" που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο υπ. αριθμ. 948 του αγροκτήματος Άνω Αποστόλων , της ΤΚ Μαυρονερίου , της ΔΕ Πικρολίμνης, του Δήμου Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς (Π.Κ.Μ) (υποκατηγορία Α2 Ομάδα 10η:Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 05)

Θέμα 9ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση "Μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο βιορευστά ισχύος 997,5 KW της εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 7 ΜΙΚΕ" που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο υπ. αριθμ. 953 του αγροκτήματος Άνω Αποστόλων , της ΤΚ Μαυρονερίου , της ΔΕ Πικρολίμνης, του Δήμου Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς (Π.Κ.Μ) (υποκατηγορία Α2 Ομάδα 10η: Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με Α/Α 05)
---------	---

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

**Γεώργιος Μπαλάσκας
(Αντιδήμαρχος)**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

<u>ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ</u>	
1	ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
2	ΠΟΥΝΤΖΟΥΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
3	ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
4	ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ
5	ΤΟΝΙΚΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
6	ΠΕΝΤΖΕΡΕΤΖΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ
7	ΣΕΪΤΑΝΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
8	ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ